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Ata da Reunião do Conselho Fiscal da Americanas S.A. (“Companhia”), realizada em 28 de 
março de 2022.  

 
1. Data, Hora e Local: Em 28 de março de 2022, às 16:30 horas, por conferência telefônica.  
 
2. Convocação e Presenças: Todos previamente convocados e presentes, deu-se início à 
reunião do Conselho Fiscal. Presentes, por conferência telefônica, os conselheiros efetivos, 
Srs. Carlos Alberto de Souza, Pedro Carvalho de Mello e Peter Edward Cortes Marsden Wilson. 
 
3. Composição da Mesa: Presidente: Carlos Alberto de Souza; Secretário: Fábio da Silva 
Abrate. 
 
4. Ordem do Dia: Opinar sobre a proposta, a ser submetida aos acionistas da Companhia, 
nos termos e condições estabelecidos no “Protocolo e Justificação da Incorporação” (e 
respectivos anexos) (“Protocolo”) referente à incorporação, pela Companhia, da BFF Logística e 
Distribuição Ltda. e da Direct Express Logística Integrada S.A. (em conjunto, as “Incorporadas”), 
aprovado pelo Conselho de Administração da Companhia, com a consequente extinção das 
Incorporadas, sem a realização de aumento de capital social da Companhia, conforme termos 
dispostos no Protocolo (“Incorporação”). 

 
5. Deliberações: Prestados os esclarecimentos necessários, após devida análise dos 
documentos pertinentes referentes à matéria constante da ordem do dia desta reunião, os 
conselheiros, por unanimidade, opinaram favoravelmente à aprovação da Incorporação, pelos 
acionistas da Companhia em assembleia geral, tendo firmado o parecer que integra a ata da 
presente reunião como Anexo I.  

 
6. Encerramento: Nada mais havendo a tratar e ninguém fazendo uso da palavra, 
encerrou-se a reunião, da qual se fez lavrar esta ata que lida e aprovada por unanimidade, foi 
assinada por todos os presentes.  

 
 
 

Carlos Alberto de Souza     Peter Edward Cortes Marsden Wilson  
Presidente           Membro do Conselho Fiscal 

 
Pedro Carvalho de Mello         
Membro do Conselho Fiscal 

 
 

Fábio da Silva Abrate 
Secretário  



 

 

PARECER DO CONSELHO FISCAL 

 

AMERICANAS S.A. 
Companhia Aberta 

CNPJ/ME nº 00.776.574/0006-60 
NIRE 33.300.290.745 

 

O Conselho Fiscal da Americanas S.A. (“Companhia”), em cumprimento às disposições legais e 
estatutárias, após exame do “Protocolo e Justificação da Incorporação” e de seus respectivos 
anexos (“Protocolo”), contendo os motivos, finalidades, critérios e condições propostas para a 
incorporação da BFF Logística e Distribuição Ltda. e da Direct Express Logística Integrada S.A. 
(em conjunto, as “Incorporadas”) pela Companhia, com a consequente extinção das 
Incorporadas, sem a realização de aumento de capital social da Companhia, conforme termos 
dispostos no Protocolo, opinam favoravelmente à aprovação da operação proposta, a ser 
apreciada e votada pelos acionistas da Companhia em Assembleia Geral Ordinária e 
Extraordinária a ser realizada no dia 29 de abril de 2022. 

 

Rio de Janeiro, 28 de março de 2022. 

 

 

Carlos Alberto de Souza Peter Edward Cortes Marsden Wilson 

 

 

Pedro Carvalho de Mello 
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Minutes of the Meeting of the Fiscal Council of Americanas S.A. (“Company”) held on March 
28, 2022. 

 
7. Date, Time and Venue: On March 28, 2022, at 4:30 pm, by conference call.  
 
8. Call and Presence: All previously called and present, the Fiscal Council meeting began. 
Present, by conference call, the sitting members, Mrs. Carlos Alberto de Souza, Pedro Carvalho 
de Mello and Peter Edward Cortes Marsden Wilson.  
 
9. Presiding Board: Chairman: Carlos Alberto de Souza; Secretary: Fábio da Silva Abrate.  
 
10. Agenda: To give an option on the proposal, to be submitted to the shareholders of the 
Company, under the terms and conditions established in the "Protocol and Justification of the 
Merger” (and respective annexes) (“Protocol”) pertaining to the merger into the Company, of 
BFF Logística e Distribuição Ltda. and Direct Express Logística Integrada S.A (jointly, the “Merged 
Companies”), approved by the Company's Board of Directors, with the consequent extinction of 
the Merged Companies, without the need of share capital increase by the Company, as provided 
by the terms contained in the Protocol ("Merger"). 

 
11. Resolutions: With the necessary clarifications provided, and after due analysis of the 
relevant documents concerning the matter on this Meeting's agenda, the directors unanimously 
expressed a favorable opinion on the approval of the Merger by the shareholders of the 
Company at a general meeting, having signed the opinion that is part of the minutes of this 
Meeting as Annex I. 

 
12. Closure: There being no further matters to be discussed and no one taking the floor, the 
meeting was adjourned, and the present Minutes were drawn up, read, and unanimously 
approved, signed by all the attending members. 
 

 
Carlos Alberto de Souza 
Chairman 
 
 

Peter Edward Cortes Marsden Wilson 
Member of the Fiscal Council 

 

Pedro Carvalho de Mello 
Member of the Fiscal Council 
 
 
Fábio da Silva Abrate. 
Secretary 

 
     

 
 



 

 

FISCAL COUNCIL’S OPINION 

 

AMERICANAS S.A. 
Public Company 

CNPJ/ME n. 00.776.574/0006-60 
NIRE 33.300.290.745 

 

The Fiscal Council of Americanas S.A. (“Company”), in compliance with the legal and statutory 
provisions, after examining the "Protocol and Justification of the Merger" and its respective 
annexes (“Protocol”), containing the reasons, purposes, criteria and conditions proposed for the 
merger of BFF Logística e Distribuição Ltda. e da Direct Express Logística Integrada S.A. (jointly, 
the “Merged Companies”) into the Company, with the consequent extinction of the Merged 
Companies, without the need of share capital increase by the Company, as provided by the 
terms contained in the Protocol express a favorable opinion on the approval of the proposed 
transaction, to be considered and voted by the Company's shareholders in an Ordinary and 
Extraordinary General Meeting called for April 29, 2022. 

 

Rio de Janeiro, March 28, 2022 

 

 

Carlos Alberto de Souza Peter Edward Cortes Marsden Wilson 

 

 

Pedro Carvalho de Mello 

 


